Конкурсный отбор среди крестьянских (фермерских) хозяйств и (или) граждан Российской Федерации для предоставления в 2025 году грантов «Агростартап»

Министерство сельского хозяйства и продовольствия Кировской области информирует об объявлении конкурса по отбору заявителей для предоставления грантов «Агростартап» из областного бюджета на создание и (или) развитие хозяйств в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет»  (далее – система «Электронный бюджет») для предоставления в 2025 году грантов «Агростартап» из областного бюджета на создание и (или) развитие хозяйств.
Порядок предоставления грантов «Агростартап» из областного бюджета на создание и (или) развитие хозяйств утвержден постановлением Правительства Кировской области от 30.04.2021 № 224-П «О предоставлении грантов «Агростартап» из областного бюджета на создание и (или) развитие хозяйств» (далее – Порядок).
Регламент подачи и рассмотрения заявок на участие в конкурсе по отбору заявителей для предоставления грантов «Агростартап» из областного бюджета на создание и (или) развитие хозяйств утвержден распоряжением министерства сельского хозяйства и продовольствия Кировской области от 18.05.2021 № 49 «О представлении и рассмотрении документов для предоставления грантов «Агростартап» из областного бюджета на создание и (или) развитие хозяйств».
Начало подачи заявок: 8:00 (мск) 01.05.2025.
Окончание приема заявок: 23:59 (мск) 29.05.2025.
Срок проведения конкурса: с 30.04.2025 по 30.06.2025.
Информация о возможности проведения нескольких этапов конкурса: в случае неполного распределения объема гранта, распределяемого в рамках конкурса, возможно проведение дополнительного этапа конкурса до конца 2025 года с последующим информированием.
Министерство сельского хозяйства и продовольствия Кировской области: г. Киров, ул. Дерендяева, 23. Почтовый адрес: ул. Дерендяева, 23, 
г. Киров, 610020. Электронная почта: apk@ako.kirov.ru.

