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 В рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» центр «Мой бизнес» оказывает поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства (далее субъекты МСП), физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» и физическим лицам, планирующим ведение предпринимательской деятельности.
На сегодняшний день в центре «Мой бизнес» предусмотрены следующие меры поддержки:
Бесплатные консультации профильных экспертов (юрист, бухгалтер, маркетолог и др.), консультации по вопросам выхода на маркетплейсы;
Маркетинговое продвижение и сертификация продукции;
Регистрация товарного знака;
Участие в выставочно-ярмарочных мероприятиях на территории Российской Федерации;
Образовательные и деловые мероприятия (семинары, тренинги, круглые столы, встречи, форумы и т.д.);
Льготные заемные продукты до 5 млн. рублей с процентной ставкой от 2% годовых;
Поручительство по банковским кредитам (гарантийное кредитование).
Обращаем Ваше внимание, что в 2023 году субъектам МСП стал доступен новый заемный продукт «Микрозаем субъектам малого и среднего предпринимательства, участвующим в реализации проектов по поддержке местных инициатив (ППМИ)». Заем до 5 млн. рублей предоставляется на пополнение оборотных средств на срок до 2 лет под 2% годовых.
Актуальная информация о проводимых мероприятиях и мерах поддержки размещена на сайте центра «Мой бизнес» по адресу: http://мойбизнес-43.рф


