Уважаемые руководители!

Администрация Опаринского муниципального округа информирует, что Министерством промышленности и торговли Российской Федерации (далее – Минпромторг России) проводится ежегодный конкурс «Торговля России» (далее – Конкурс), главной задачей которого является выявление и популяризация передового отраслевого опыта и лучших практик многоформатной торговли в России. 
Победители Конкурса будут определены в следующих номинациях: «Лучший торговый город»; «Лучшая торговая улица»; «Лучший нестационарный торговый объект»; «Лучшая ярмарка»; «Лучший розничный рынок»; «Лучший мобильный торговый объект»; «Лучший магазин»; «Лучший объект фаст-фуда»; «Лучший торговый фестиваль»; «Лучший оптовый продовольственный рынок»; «Лучшая фирменная сеть местного товаропроизводителя»; «Лучшая представленность российских товаров»; «Лучший придорожный сервис». 
Этапы проведения Конкурса: 
1. Сбор заявок участников: 18.03.2024 – 27.04.2024; 
2. Квалификационный отбор, объявление победителей: до 17.05.2024;   
3.Награждение победителей состоится на форуме «Неделя российского ритейла», который пройдет в период с 27.05.2024 по 30.05.2024. 
Для участия в конкурсе необходимо оформить заявку на сайте торговляроссии.рф. 
Для получения более подробной информации просьба обращаться к представителям координаторов Конкурса: +7 (495) 924-02-80, tr@russiant.org, или в Департамент развития внутренней торговли Минпромторга России, контактное лицо – Ананьина Катерина Александровна, телефон +7 (495) 870-29-21 доб. 225-28. 
Об участии просим проинформировать отдел экономики администрации Опаринского района, и выслать  на адрес эл. почты: oparino52@mail.ru или сообщить по тел. 2-22-47 до 15.04.2024.

